



ČUNDRŮM ZDAR A NAŠIM KRUHÁCKÝM ZVLÁŠT !

Už někdy koncem března bylo navrženo a přijato několik návrhů k letošnímu puťáku. Hlavně termín jeho konání – tedy od středy 14. do neděle 18. srpna 2013. Dále lokalita – tentokrát u Labe a Cidliny, přibližně v oblasti Poděbrady – Chlumeck nad Cidlinou. A v neposlední řadě bylo oznámeno, že letos pojede i několik našich dětí.

Podle všeho to vypadá, že by to mohl být zajímavý vandr, opět značně odlišný ode všech předchozích. Jistě bude víc možností, jak si ho užít a nabízí se třeba následující návrh:

Začínat bychom mohli v Poděbradech. Prošli bychom lázeňskou kolonádou a přes náměstí až k Labi a třeba se podívali k jezeru na druhém břehu. Postupovat by se dalo proti proudu řeky do nedalekého autokempu Golf. Ten je dobře zařízen (dvě restaurace s venkovním posezením, ubytování v chatkách, dětské hřiště, půjčovna lodí a mohl by tam i Berny), můžeme tam strávit první noc. Pokračovalo by se přes Soutok, kde je další restauračka, a napojili bychom se na zeleně značenou turistickou stezku. Na trase bychom měli Libici, kde by byla na místě vzpomínka na našeho přítele Czížka. Můžeme se dostat až na kopec Oškobrň, odkud je hezký rozhled do kraje. V Opolanech je u kostela šikovná hospoda, nebo by se dalo pokračovat do Dobšic. Tam mají muzeum Keltů a archeoskanzen, u kabin na hřišti by asi bylo možné přenocovat. Z vedlejší Libněvsi by nás vlak svezl do Choťovic, odkud je to kousek na Oboru. Je tam pěkná restaurace a vyhlídka, v ohradě tam býval divočák a v lese stáda vysoké. Přes oboru se nechá dojít do Převýšova nebo až do Chlumce. Ubytování je tam možné v kempu u koupaliště a v pátek 16. srpna by zájemci mohli vyšlápnout zpátky do Převýšova, kde bude na letňáku zábava - hraje Benefit. Jinak v samotném Chlumci je mnoho zajímavostí k návštěvě – především zámek s rozlehlým parkem, muzeum Loreta, zahradní železnice a jistě by byla i hezká procházka ke hřebčínu Ostrov a k památníku selského povstání.

Tolik návrh trasy, ale není to plán - pochopitelně záleží na okolnostech a naší dohodě. Hezkých míst je v téhle lokalitě dost, také hospod, restaurací a hřišť, najdou se i koupaliště a tábořiště, abychom mohli posedět s kytarou u ohně. Je potřeba naučit děti všechny sloky „Muzikantů“ ☺.

Můžeme se ještě domluvit jinak, ale asi by se hodilo sejít se ve středu 14. srpna 2013 kolem desáté hodiny na nádraží v Kolíně. V 10:29 nám pojede osobák, další kumpáni by mohli přistoupit o pár minut později ve Velkém Oseku a přibližně ve tři čtvrtě na jedenáct už bychom vystupovali v Poděbradech.

Kdo by za námi chtěl dorazit později, snadno by nás někde na trase dostihl, ať už by jel od Chlumce, od Kolína či od Poděbrad. V téhle oblasti jezdí trutnovské spěšňáky snad každé dvě hodiny.